今日淄博

技记者上壹点读者热线>>>0531-851937000533-3159015

我们就在您身边

希鲁晚報 2020.7.10 星期五

7月28日,来山东(淄博)高招会问高校

今年将设张店场和沂源场,百所院校工作人员现场答疑

本报淄博7月9日讯(记者 樊舒瑜) 2020年是山东省新高 考实质性落地实施的第一年,秉 承服务考生升学、助力高校招生 的宗旨,齐鲁晚报与山东省教育 招生考试院编辑部举办的2020山 东高考招生咨询会将继续举办, 并在淄博设立分会场。其中,淄博

本科综合场共两场,将于7月28日和7月29日分别在张店和沂源举行,届时来自省内外的百余所高校的招办负责人将现场解答考生及家长疑惑,这是山东省招考院唯一指定的最具权威性和影响力的高考招生咨询会。

从2003年开始,齐鲁晚报已

经连续举办17届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。为更好地服务广大读者,2020年第18届山东高考招生咨询会将如期举办,同时在淄博设立分会场,方便淄博的考生家长咨询。

本届高招会现场预计将有百所全国各地的高校报名参加,这些高校包括985、211高校,以及省内重点本科院校在内的高校及留学机构等,本次高招会对淄博所有考生和家长免费开放,届时,参会学校的招生办负责人将现场解答考生及

家长疑问,并就学校的招生政 策进行宣讲。

除了本科招生咨询会,还 将于8月23日和8月24日举办专 科咨询会,届时省内外实力雄 厚的高职院校将参会,与广大 考生进行交流。咨询电话:0533--3159009。

自选科首日,物理成考生"香饽饽"

"6选3"新模式下考生可自由搭配,更具自主性

今年是山东省首次实行"新高考",9日,我省"新高考"迎来普通高中学业水平等级考试,考生从思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等6科中自主选择3科应考,"新高考"下,学生的选科情况以及对未来的规划如何?对于这种新模式学生们是否适应?记者对此进行了采访。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊舒瑜 赵原雪

个人兴趣结合职业规划 考生更具自主性

"我对政治、历史学科不太感兴趣,相比之下,我更喜欢物理、化学,我也很喜欢地理。"9日上午,在考完物理后,考生小赵告诉记者,今年他选择的普通高中学业水平等级考试学科为物理、化学、地理,"在高考中可以选择自己喜欢的学科进行考试,真的很开心。"

"选择的考试科目是物理、化学和地理。"考生小孙对记者说,除了自己比较喜欢这几项专业之外,也和今后的就业有关,"选物理学科会比较容易选择好的专业。"

据淄博实验中学孙老师介绍, 他们班的学生此次大多数报了物 理、化学;报历史、政治、生物这些



淄博实验中学考点门外,老师在为学生加油打气。

学科的学生相对偏少。孙老师对记者说:"今年普通高中学业水平等级考试共有20种选考组合,考生们选择的选考科目不同,将会极大程度的影响学生今后大学的选择以及专业的选择,因此大多数学生是按照自己的兴趣爱好及职业规划结合来选择的考试科目。"

"战线"拉长了, 自由支配的时间也多了

"新高考"下,高考天数从以往 的2天时间变为4天时间,"战线"拉 长了,学生对此是否适应呢?采访 过程中,多数考生认为这样对更好的复习准备反而是一种好事。"我选择了物理、生物、历史,这样今天考完之后我还有半天的复习时间,这半天的空场可以补充睡眠,也可以查漏补缺。"考生小陈说道。

"今年是山东新高考第一年, 谁都没有经验,不光是孩子和家 长,老师和学校也是逐渐摸索中前 进。"淄博五中孙老师对记者说,从 这几天的考试情况来看,多数学生 反映这种考试模式让他们感觉更 从容了,高考有了"课间休息",学 生们利用好这段时间可以更好的 调整自己。

张店区马尚镇撤销 设立马尚街道

本报淄博7月9日讯(记者 马玉姝) 9日,淄博市政府网站 发布《淄博市人民政府关于撤销 张店区马尚镇设立马尚街道的 通告》,根据山东省人民政府《关

于同意撤销淄博市张店区马尚镇设立马尚街道的批复》,省政府同意撤销马尚镇,以其原行政区域设立马尚街道,街道办事处机关驻原马尚镇政府驻地。

淄博六中走进南郊镇 开展彩绘活动

本报讯 近日,淄博六中联合周村一中、周村区实验学校、淄博和平学校共同走进南郊镇永和村,开展了一场别开生面的彩绘活动

活动中,志愿者们穿好各自 学校的志愿服,带好墙绘用品、颜料,统一前往永和村。到达目的地 后,大家分工合作,密切配合,测量、构图、调料、粉刷、调整、补漏……经过一上午的努力,部分作品陆续完成。大家看到一幅幅经过共同协作、手绘而成的作品在阳光的照射下发出瑰丽的光彩,感到由衷的喜悦。

(程作栋 张苏玲)

张店五中党总支开展 庆"七一"主题系列活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,热烈庆祝中国共产党成立99周年,进一步激发学校党组织活力,增强全体党员的光荣感、使命感,7月1日前后,张店五中党总支开展了庆"七一"主题系列活动。

张店五中党总支下辖的两个党支部,积极响应微党课活动,在党支部内开展"我来讲党课"活动,从党章到初心,从教育理论到教育实践,引导全校党员干部凝聚强大正能量,为建设"幸福五中"注入强劲动力。 (徐瑶)

山东省高考报名人数一直位居全国前列,招揽优质生源也成为全国在鲁招生院校的重点工作。 2020年是山东省新高考实质性落地实施的第一年,秉承服务考生升学、助力高校招生的宗旨。齐鲁晚报齐鲁壹点将举办 2020年山东高考招生咨询会,在济南市设主会场,于7月27日(本科综合场)、8月22日(高职(专科)场)在济南高新国际会展中心开展,同时还将在青岛、济宁、临沂、枣庄、滕州、淄博、沂源、滨州、东营、德州、宁津、聊城、泰安、日照、烟台等重点生源地同步开设分会场。欢迎广大考生就近选择相应会场前往咨询。

视广大考生。金榜题名

山东(淄博)高考招生咨询会

希鲁晚禄·齐鲁壹ō 同步推出"云上高招会",欢迎关注

举 办 地: 本科综合场: 高职(专科)场: 张店 7月28日

8月23日

沂源 7月29日 8月24日



院校参展报名电话: 0533—3159015

13176560728